

中牟姑娘珠海街头帮助迷路老外,老外送她项链和美金她不要 她的善良打动了老外的

3月6日上午,中牟县官渡镇田庄村一户农家举办的特别婚礼吸引了全村的男女老少,乡亲们感兴趣的不是鞭炮、锣鼓、花轿,而是一对新人——新娘是土生土长的中牟妞,新郎却是一个“老外”。

晚报记者 周炜卿 通讯员 吴勇 文/图

她不贪图钱财的美德打动他的心

新娘叫田卫利,今年28岁,新郎叫瑞恩,今年34岁,澳大利亚人,这场跨国婚姻让乡亲们感到好奇,几天来田家的小院来了一拨又一拨打探稀奇的人。3月8日上午10时许,记者来到田家,田卫利正在院中和邻居的几位姑娘聊天,丈夫瑞恩还在睡懒觉没有起床。听完记者的来意,田卫利大大方方地谈起了她和瑞恩的故事。

2001年田卫利从郑州铁路技校毕业,到广东珠海一家运输公司当了一名售票员,她很喜欢英语,工作之余就自学英语。

瑞恩是澳大利亚的一位律师,2007年6月的一天,他来到珠海,这是他第一次来到中国。他迷失了方向,在汽车站不停地向行人打探着什么,但是谁也听不懂他说的什么。有人把田卫利找来了,“哈喽”之后两人就进行了交流。瑞恩感到十分幸运——终于找到了“知音”。他请求车站领导派田卫利给他当几天翻译。就这样,在田卫利的陪同下瑞恩在中国度过了快乐的两个星期。

临分别时瑞恩为表示感谢,拿出了一条早就准备好的项链和一叠美钞,田卫利婉言谢绝了:“你给公司出的有费用,公司给我发的有工资,我给你当翻译是分内工作,我不能要你的钱物。”

通过10多天的接触,瑞恩已经对这位漂亮的中国姑娘产生了好感,看到她不求回报、不贪图钱财,就更加爱慕、敬佩她了。两个年轻人互相记下了联系方式,开始了网上之恋。3



瑞恩骑着三轮带着卫利去接岳父母回家吃中饭。

个月后,瑞恩为了爱情再次来到中国,为田卫利办理了出国留学手续,他要资助心中的女神接受高等教育。

父母当初坚决反对找个洋女婿

这场异国之恋却遭到了田卫利父母的强烈反对:“出国留学我们不反对,找个洋女婿我们坚决不答应。”2008年春节,一对热恋的情人从澳大利亚飞来中国,瑞恩是专程来求婚的。她向父母介绍了瑞恩的善良,他家庭的和睦和对她的关心爱护,但无论她怎么说,父母就是不答应见瑞恩,不让他进家门。

这一年中,瑞恩不远万里3次来到田卫利家求婚,情真意切,态度诚恳,并表示在中国定居也行,只要能和田卫利在一起,什么条件都答应。最终田卫利的父母被瑞恩的真心实意打动了,“尽管我听不懂他说的是什么,但我能体会到他的真诚和善良,我们不得不接受这个洋女婿。”田卫利的妈妈说。

新郎的父母很喜欢这个“洋姐儿”

据田卫利介绍,瑞恩的父亲是个电脑专家,母亲是经营厨具的商人,有6家公司,家庭条件在悉尼属于上等。2008年10月12日,瑞恩的父母在一处漂亮的海岸别墅里,召集亲朋好友为这对新人举行了隆重的婚礼。他们为儿子找到了个漂亮的“洋姐儿”而高兴。田卫利在家里十分勤快,学习之余就想想方设法给丈夫做些好吃的。瑞恩却说:“亲爱的,不要这样辛苦,你不要替我考虑,你要充分享受自己的时间,这里的人们都是这个样子。”

“坐上花轿就像过去的中国皇帝”

新郎官瑞恩讲述了他在中国举办婚礼的感受:“我坐在花轿上,心里美得就像过去的中国皇帝。”这位洋女婿会说简单的汉语。

采访结束时,瑞恩见岳父到地里干活还没回来,就踏上三轮车带上爱妻去接岳父,他说他要入乡随俗。

男生织毛衣,女生做木匠活 民俗工艺制作开进小学课堂

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 杨雪静 文/图

本报讯 栩栩如生的彩色泥捏画、精致的红中国结、漂亮的袖珍小毛衣和小手套、小巧的绣花荷包,还有民间濒临失传的微型犁耙……看到这些精美的工艺品,谁也想不到,这些东西都出自小学生之手。

昨天下午,记者走进了新密市直二小校园。正值下午第三节课后,但学生们都没有离开校园,不少教室里传出了锤子的敲击声和锯木板的声音,原来学生们在上手工制作课。走进四二班的教室,学生们正在学习毛衣编织。男生和女生一样在飞针走线,有的在绣小荷包,有的在织小手套,还有的在织小毛衣。董凯源是个小男生,他像模像样地在编织一件小毛衣。他说,他的编织手艺得到了妈妈的夸奖。

在市直二小的会议室内,长长的会议桌上,堆满了各种工艺品,有彩纸做的小拖鞋,有麻秆和彩色宣纸扎成的纸灯笼,还有木头做的微型手推车……会议室俨然成了一座民俗工艺展览馆。

校长陈淑梅说,学生家长多为小商小贩,回家一般都很晚,校方就利用下午课余时间,开设手工制作课堂,孩子们很感兴趣。将来孩子们即使不能上大学,但掌握一门谋生技能对社会也是有用的人。新密市教体局有关负责人说:“直二小把泥塑、剪纸、粘贴画、木工制作等28项民俗绝活引入课堂,既培养了学生的创新思维,也锻炼了孩子们的动手能力。”



门店战略转型 永乐打造家电卖场新坐标

——新建文店 3月14日升级盛大开业



3月14日,永乐电器建文店重张上阵,郑州市民届时将会看到一个家电连锁在绿城的“化蝶”行动——家电卖场建设从量变到质变,市场竞争从单一的价格战到多元化比拼的“蝶变”过程。

巨资打造家电卖场新坐标

据了解,改造后的永乐建文店在商品品类布局、商场格局方面进行了全面调整,其中彩电专区增加了店中店的个数,环境优雅,更适合样机摆设和展示;还增设了数码、手机专区,增派了专业的数码、手机导购员,增加了新品上柜的数量。

河南永乐营运总监张力表示,要在经营规模、服务标准、消费体验、营销模式、购物环境上,把建文店打造成明星家电产品大卖场,巩固河南永乐省会市场的战略布局,给郑州市民带来更贴心、更完善的服务,激活郑州家电消费潜力。据张力介绍,建文店将借鉴日本、欧美家电卖场的优点,进行全面的升级改造,传统家电、生活家电和3C家电将会得到最充分的展现,新模式家电卖场的消费定位涵盖所有的消费电子产品消费者。建文店再次开业后年销售额将超过亿元。

永乐门店战略转型 推行旗舰战略

据悉,永乐电器投入重金,闭店一周对建文店进行全方位升级。对于零售店来说,每闭店一天就要损失一大笔销售额和利润。在经济危机的市场环境下,究竟是怎样的考虑,驱使永乐推出如此“大动作”?

河南永乐此举缘于整体战略布局。据悉,河南永乐2009年将在大范围内开展门店转型战略。他们认为,在家电行业利润越来越低的今天,提高单店经营质量将成为家电行业未来发展的新方向。去年河南永乐开始试水门店战略转型,在郑州打造金水、经三、凤凰、建文“四小龙”旗舰门店,四小龙战略的成功实施使永乐2008年单店经营质量得到大幅提升,较同期提升了35%。以郑州东区的永乐金水店为例,改造后销售同比提升了73%,牢牢稳固了在郑州东区商圈家电卖场霸主地位。此次升级的建文店是永乐门店2009年战略转型的首批试点店。永乐电器不惜重金打造旗舰店的消息表明,一场以集中精力打造“优质大店”,提高单店质量的“大店战略”正在向业内渗透。

在完成了基本的跑马圈地式战略布局后,面对整体行业利润趋薄的市场形势,如何从数量上的竞争转向质量上的竞争,成为各零售商当前背景下必须思考的问题。河南永乐总经理丁宁表示,家电连锁企业未来的首要任务就是要提高单店竞争能力,从店面、采销、物流等每一个环节做到精细化管理,把更多的精力要放在优化环节上。他说,当下,提高单店经营效益已成连锁企业的必需之举。而业内人士则认为,该战略或将改变省城家电经营格局。

河南省 2009 曙光行动启动

曙光行动总医院白内障全免费 近视眼激光特价双眼 999元

2009年“曙光行动”启动了。今年河南省计划为5.3万名白内障患者实施免费手术。

即日起,白内障患者可以随时到河南省曙光行动总医院—郑州艾格眼科医院报名登记。

报名电话:0371-601 00 601。地址:商城路与城东路交叉口向东50米。

提醒患者:只要是河南省户口即日起可随时报名

按照规定,凡具有河南省户口的白内障患者,没有年龄限制,都可报名实施免费复明手术。专家提醒,如果白内障患者患有糖尿病、高血压、心脏病等疾病,都不适宜立即手术,请这些患者先治疗相关疾病,等病情缓解后,再进行白内障治疗手术。如果眼伴有青光眼、眼底病等复杂的白内障患者,要慎重选择手术医院,尽量到曙光行动总医院接受手术

曙光行动总医院由刘保松及徐惠民2位博士亲自主持

作为曙光行动总医院,医院承担着全省曙光行动的技术指导工作。凡疑难病例均可直接到郑州艾格眼科医院接受检查和治疗,所有手术均有刘保松及徐惠民博士亲自主持以保证手术质量。

河南近视眼准分子激光 lasik 手术可享双眼 999元特价

对于近视眼希望摘掉眼镜,符合准分子 lasik 激光手术条件的患者可以享受双眼 999元(原价 4000元)的特殊价格,此价格只在河南省曙光行动总医院--郑州艾格眼科医院有效。具体咨询 0371--601 00 601



刘保松:艾格眼科集团董事长及首席眼科专家。是北京同仁医院第一位眼科临床研究生,国内第一代白内障超声乳化专家。曾在美国 LOMA LINDA 医学院及 INLAND 眼科学院学习,2003年在美国 VANDENBERG 大学及 MING WANG EYE INSTITUTE 学习交流并被授予荣誉博士及客座教授。独创的针尖预劈核技术,使手术时间缩短至3分钟以内,大大减少了手术损伤,提高了手术效果,创造了日手术量106例及每小时17例的手术记录。白内障超声乳化手术量突破5万例,是国内最早采用表面麻醉的手术专家之一,被武汉市政府授予“人民的好医生”。



徐惠民:眼科博士、主任医师,郑州艾格眼科医院副院长、业务院长。河南省助残济困总会常务理事。

毕业于同济医科大学协和医院眼科,曾任开封眼科医院业务院长。从事眼科临床工作二十五年,至今已完成白内障超声乳化人工晶体植入手术4万余例。五分钟左右可完成一例白内障手术,完成了大量的复杂白内障手术。从1998年开始多次随国家医疗队赴贵州遵义、新疆和田等地及省内开展白内障复明手术,受到国家残联及卫生部的表彰。从1998年开始多次赴美国、欧洲、新加坡等地参加学习及学术交流。至今已在核心期刊发表论文十六篇,主持及参与的科研项目有六项获省市级科研成果奖。